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Uvodni slovo

Mili pratelé Prirodovédného klokana,

letos to udélame, jak zazné€lo ve hie Afrika ¢eského velikana Jary Cimrmana, strucné,
neboli ,,brifly*.

Sestnacty roénik soutdZe Piirodovédny klokan prob&hl 13. ¥jna 2021 natésti bez
vétsich obtizi a ani covid-19 vyraznéji neovlivnil organizaci a pribéh, o ¢emz svédci pocet

vvvvvv

Nadchéazejici 17. ro¢nik je naplanovan na sttedu 12. fijna 2022.

Dé&kujeme za vasi ptizen a t€Sime se na dalsi spolupréci!

potadatelé
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Vyvoj Prirodovédného klokana

KADET | JUNIOR | CELKEM

1. |2006/2007| 16293 5367 21 660
2. 12007/2008| 25976 6678 32 654
3. 12008/2009| 30942 9793 40 735
4. |2009/2010| 32187 9904 42 091
5. |2010/2011| 34332 10413 44745
6. |2011/2012| 34104, 10265 44 369
7. 12012/2013| 38648| 11258 49 906
8. 12013/2014| 36782| 12191 48 973
9. |2014/2015| 39444, 12113 51 557
10. |2015/2016| 38017| 13726 51 743
11. |2016/2017| 40344| 13694 54 038
12. |2017/2018| 39324| 12743 52 067
13. |2018/2019| 38949| 12663 51612
14. |2019/2020| 42183| 14052 56 235
15.1 | 2020/2021 4 420 2111 6 531
16. |2021/2022| 36609| 12034 48 643

T rocnik poznamenany pandemii covid-19




Piirodovédny KLOKAN 2021/2022

Zadani soutéznich tloh kategorie Kadet
(8. a 9. tidy ZS)

Ulohy za 3 body

1.

. KaZzda plocha v obrazku ma byt vybarvena jednou ze Ctyt barev:

Pred 320 lety, 8. 12. 1701, se ve Svédské Uppsale narodil astronom, geodet, fyzik, matematik
a autor dodnes pouzivané a po ném pojmenované teplotni stupnice urcené teplotami tani ledu
a varu vody. Timto slavnym muzem byl:

(A) Carl Linné (B) Anders Celsius (C) René Descartes
(D) Daniel Fahrenheit (E) lord Kelvin

Které spojeni plodiny a jeji oblasti ptivodu neni spravné?
(A) Evropa — chmel (B) vychodni Afrika — kavova zrna

(C) Ptedni Asie — pSenice (D) Stiedni Amerika — paprika
(E) Stfedomoti — fazole

¢ervenou (R), zelenou (G), modrou (B), zlutou (Y). Kazdé dvé

plochy, které se dotykaji, musi mit odliSnou barvu. Jaka je barva R

plochy oznacené pismenem X? G Bl (X
(A) Cervena (B) modra (C) zelena

(D) zluta (E) neni mozné urcit

Véda, kterd studuje dédi¢nost a promeénlivost organismi, se nazyva:

(A) ekologie  (B) etologie (C) fyziologie (D) genetika (E) organologie

Tti stejnorodé koule byly poloZeny na
rovnoramenné vahy podle obrazku, pro jejich _@
objemy plati V2 > V1 = V3. Ktera z kouli ma yAN

nejmensi hustotu?

(A) 1 (B)1a2  (C)2 (D) 3 (E)la3

. Kde se v Ceské republice t&zi ropa?

(A) v Polabi

(B) na jizni Morav¢ ve Videnské panvi
(C) v Podkrkonosi a Orlickych horach
(D) na Ptibramsku

(E) nikde, ropa se u nas nenachazi



7. Ze vSech trojcifernych ¢isel, jejichz ciferny soucet je 8, je vybrano nejmensi a nejvétsi Cislo.
Vypocitej jejich soucet.
(A) 707 (B) 777 (C) 808 (D) 907 (E) 916
8.  Majoranka zahradni je drobnd a v nasich podminkach jednoleta bylina ptivodem z jizni
Evropy. Vyber ¢eled’, do které patfi.
(A) brukvovité
(B) hluchavkovité
(C) lilkovité
(D) motenovité
(E) rizovité
Ulohy za 4 body
9.  Reakeni doba fidice je 1 s. Jakou vzdalenost urazi pred $lapnutim na brzdu, kdyz pfi rychlosti
96 km/h spatii ¢ervenou na semaforu?
(A) 128 m (B) 18 m (C)60m (D) 32 m (E) 27 m
10. Mezi nejzalidnénéjsi regiony svéta nepatii:
(A) delta Nilu
(B) dolni tok feky Brahmaputry
(C) zaliv La Plata
(D) pobtezi Hudsonova zalivu
(E) ostrov Java
11. Marie méla 9 perel, které maji hmotnosti 1 g,2g,3g,4g,5¢2,6g,7g,8g,a9 g. Vyrobilaz
nich ¢tyfi prsteny se dvéma perlami v kazdém z nich. Hmotnost perel v téchto ¢tyfech
prstenech je 17 g, 13 g, 7 ga 5 g. Jaka je hmotnost zbyvajici perly?
(A)lg (B)2g (€39 (D)4g (E)Sg
12. Kterou z nize uvedenych latek ziskavaji masozravé rostliny predev§im chycenim a naslednym
travenim tél hlavné hmyzu?
(A) dusik (B) fosfor (C) hot¢ik (D) sacharozu (E) vapnik
13. 'V nadobé s vodou plavou dvé koule o polomérech 2R a R podle

obrazku. Hustota vody je 1 000 kg/m?, hustota koule 1 je:

(A) 125 kg/m3 (B) 250 kg/m?® (C) 500 kg/m?®
(D) 1 000 kg/m?® (E) 2 000 kg/m?®




14. Mgsic pravdépodobné vznikl:
(A) soucasné se vznikem Zem¢ gravitaénim shlukovanim ¢astic
(B) nahodnou srazkou 2 komet v blizkosti Zem¢&
(C) po narazu meteoritu do Marsu, jeho rozdélenim a pfitahnutim mensi ¢asti Zemi
(D) po narazu planetky do Zem¢, poté shlukem vymrsténych kust hornin
(E) gravitacnim pfitahnutim cizi planetky
15. Utvar vlevo se sklada ze dvou obdélnika. 1)
Delky dvou jejich stran jsou vyznaceny: / e
11 a 13. Utvar mizeme rozdélit na tii ;'f 13
casti a dily preskupit do trojahelniku < /
vpravo. Stanov délku strany X. / ,\.
/ -
."f .-*// /l
(A) 36 (B) 37 (C) 38 |
(D) 39 (E) 40
16. Podle popisu vyber zédstupce: “Ztélesnuje prizpiisobivost savciho téla k Zivotu podobnému
rybam. Délku téla ma 180—-240 cm, hmotnost 50-90 kg. Cumak ma vizky. Pohybuje se ve
skupindch, orientuje se a dorozumivd se ve skupiné vysoce vyvinutym sonarovym systémem.
Vyskytuje se v tropickém, subtropickém a mirném pasmu, znamy je také ze Stredomori.*
(A) delfin
(B) béluha
(C) delfinovec
(D) narval
(E) tulen
Ulohy za 5 bodii
17. Stiibrné té€zitko ve tvaru krychle o hrané 5 cm je vyrobeno z materialu, ktery obsahuje 80 %
Sistého stifbra. Jaka je cena stfibra v t&Zitku, jestlize hustota ¢istého stfibra je 10,5 g/lcm?® a
cena stiibra je 0,68 €/g?
(A) 126 € (B) 284 € (C)937¢€ (D)1229€ (E)714¢€
18. Vyber spravne tvrzeni o Sesti evropskych méstech — Antverpy, Amsterdam, Milan, Zeneva,
Bilbao, Strasburk:
(A) VSechna jsou soucasti EU.
(B) Zadné mésto neni hlavnim méstem statu.
(C) Tii z nich lezi ve statech, ve kterych je Gfednim jazykem francouzstina.
(D) Namoinimi ptistavy jsou dvé mésta.
(E) VSechna lezi v ¢lenskych statech NATO.
19. V konvexnim ¢tyithelniku ABCD, ve kterém je |AB| = |AC|, zname nasledujici uhly:

|«BAD| = 80°, |[%ABC| = 75°, [«ADC| = 65°. Jakou velikost ma thel BDC?

(A) 10° (B) 15° (C) 20° (D) 30° (E) 45°



20.

21.

22,

23.

24,

Déti na vychazce v parku poditaly ptaky a zapsaly si: holub 2%, kachna 8x, kos 10x, labut’ 4x,
pav 3x, perlicka 2x a vrabec 5x. Kolik zastupct z fadu pévct déti vidély celkem?

(A) 5 (B) 6 (C) 12 (D) 15 (E) 17

Honza jde takovym tempem, ze za hodinu urazi 6 km, Terezka 5 km. Za jak dlouho se setkaji,
jestlize vysli soucasné proti sobé z mist vzdalenych od sebe 5,5 km?

(A) 45 min (B)50min  (C)25min (D) 40 min  (E) 30 min
Ktera skupina samostatnych statli a zavislych tzemi patii do Melanésie?

(A) Papua — Nova Guinea, Salamounovy ostrovy, Nova Kaledonie

(B) Kiribati, Marshallovy ostrovy, Nauru, Guam, Severni Mariany

(C) Trinidad a Tobago, Antigua a Barbuda, Dominikanska republika, Britské Panenské
ostrovy, Haiti

(D) Samoa, Tonga, Tuvalu, Velikono¢ni ostrovy, Francouzska Polynésie

(E) Seychely, Komory, Madagaskar, Réunion

Michal sttilel na teré. Zasahl pouze oblasti za 5, 8 a 10 bodl. Oblasti za 8 a 10 bodit Michal
zasahl stejné Casto. Celkové nasttilel 99 bodd, pritom 25 % jeho stiel ter¢ minulo. Kolikrat
Michal na ter¢ vysttelil?

(A) 10krat (B) 12krat  (C) 16krat (D) 20krat  (E) 24krat
Z nasledujicich vét vyber vétu s jednozna¢né spravnym obsahem.

(A) Paleontologie je véda zabyvajici se studiem minerali.

(B) Etnologie je védni obor, ktery studuje fungovani zivych organismi a procesy, které v nich
probihaji na urovni buné¢k a tkani.

(C) Jednoleté rostliny béhem jednoho roku vykvetou, vytvoii plody a odumiraji.

(D) V8ezravci jsou zivocichové, ktefi se zivi jen masem.

(E) Nejjedovatgjsi houbou v Ceské republice je muchomiirka cisafska.



Spravna reSeni soutéZnich uloh

KADET 2021/2022

Ulohy za 3 body
1B,2E,3A,4D,5C,6B,7D,8B

Ulohy za 4 body
9E,10D,11C,12A,13C,14D,15B,16 A

Ulohy za 5 bodii
17E,18C,19B,20D, 21 E, 22 A, 23D, 24C

10



Statistické vysledky

KADET 2021/2022

Tabulka uvadi pocty soutézicich, ktefi ziskali pfislusny pocet bodi.

120 0f 100 3| 80 51 60 451 40 1129| 20 251
119 X1 99 3| 79 62| 59 465| 39 1154| 19 241
118 X! 98 21 78 48| 58 538| 38 1208 | 18 203
117 11 97 41 77 48| b7 485| 37 1010 | 17 140
116 0O 96 6| 76 76| BB 566 | 36 985| 16 104
115 0 95 5 75 72| Bj 589| 35 1030 15 123
114 1 94 41 74 85| B4 633| 34 1067 14 104
113 0O 93 7 73 90| 53 719 33 1002 13 82
112 0f 92 4\ 72 123| B2 761 32 863| 12 51
111 1 91 131 71 124 51 7721 31 7941 11 38
110 1 90 14| 70 144 | 50 887 30 806| 10 47
109 0Ol 89 16| 69 161 49 896 | 29 738 9 53
108 3| 88 9| 68 189 48 951 28 653 8 25
107 0f 87 171 67 217 | 47 940| 27 615 7 11
106 1 86 21 66 224 | 46 961 26 504 6 6
105 0f 85 25| 65 230| 45 1016| 25 465 5 16
104 2| 84 34| 64 260| 44 1096 | 24 531 4 12
103 1 83 33 63 307 43 1115| 23 411 3 0
102 1 82 30| 62 307 42 1114| 22 332 2 2
101 2| 81 40| 61 390 41 1072 21 244 1 3

0 17

celkovy podet Fesiteli: 39 609
primérny bodovy zisk: 42,50
Percentil 3 10 25 50 75 90 97

Pocet bodi 19 26 33 42 51 60 70

11
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Nejlepsi resitelé

KADET 2021/2022

Za chybgjici ¢i nespravné uvedena jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych skol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. o X, 7S a MS Kné&Zmost , Na Frantisku 75,
Elisk IX.
misto | 11/ iSka Cernd 294 02 Kné&zmost
2. . ZS a MS Roudnice n. L., Skolni 1803,
misto 114 Matyas Eger 8.A 413 01 Roudnice nad Labem
3. . Gymnézium, Staflova 2063,
Mach 4.A
misto | 11 Simon Mac 580 01 Havlickiv Brod

13




Piirodovédny KLOKAN 2021/2022

Zadani soutéznich tloh kategorie Junior

y (I. a II. roéniky SS)

Ulohy za 3 body

1.

Stitna Zlaza produkuje hormon:

(A) adrenalin
(B) inzulin

(C) melatonin
(D) testosteron
(E) tyroxin

Jednu osminu svatebnich hostil tvofily déti. Tfi sedminy dospélych hostl byli muzi. Jakou
¢ast hosta tvorily dospélé zeny?

1 1 1 3 4
(A) 5 (B) ©) < (D) - (B) -
Jakou chemickou znac¢ku pouzivame pro cin?
(A) Si (B) Cs (C) Sr (D) Sn (E) Sc
Do spojenych nadob, z nichz leva nadoba je shora uzaviena
a prava oteviend, nalijeme vodu podle obrazku. Body 2 a 3
jsou v blizkosti hladiny. Ve kterém z vyznacenych bodu je

nejvetsi tlak?

(A1 (B)2 €3 (D) 4 (E)5

Vyber vétu s jednozna¢né chybnym tvrzenim:

(A) Sporofyt je diploidni stadium rostliny.

(B) Bunika miva nékolik set mitochondrii.

(C) Bunécné jadro je ohranic¢eno od cytoplazmy dvojitou jadernou membranou.
(D) Ribozomy slouzi k ukladani zasobnich latek.

(E) Burnka je zakladni stavebni a funkéni jednotka zivych organismu.

V tmavé mistnosti je v krabici nasypano 203 ¢ervenych, 117 bilych a 28 modrych Zetoni. Ur¢i
nejmensi pocet zetond, které musime z krabice vytahnout (bez vraceni), abychom méli jistotu,
ze jsme vytahli 3 Zetony stejné barvy.

(A)3 (B) 6 <7 (D) 28 (E) 203

Ktery prvek patii do alkalickych kovt?

(A) Fe (B) K C)P (D) N (E)O

14



8.  Druha nejvykonnéjsi vodni elektrarna na svété Itaipt na fece Parand pfi hranicich Brazilie
a Paraguaye ma 20 Francisovych turbin, z nichz kazda ma vykon az 700 MW. Porovnej vykon
Itaipt s nasi jadernou elektrarnou Temelin o vykonu asi 2 GW.

(A) 70x vétsi  (B) 7x vési (C) poloviéni (D) 7x mensi (E) sedminovy

Ulohy za 4 body

9.  Na zéklad¢ zbarveni bunécné stény rozliSujeme na gramnegativni a grampozitivni:
(A) bakterie  (B) kvasinky (C) fasy (D) prvoky  (E) viry

10. Kolik pfirozenych ¢isel N ma tu vlastnost, ze prave jedno z ¢isel N a (N + 20) je ¢tyiciferné?
(A) 19 (B) 20 (C) 38 (D) 39 (E) 40

11. Ve kterém rozpoustédle bude velmi dobie rozpustny chlorid sodny?

(A) toluen (B) voda (C)aceton (D) ethanol  (E) diethylether

12. Tézky mic je pfipojen na lanku a pohybuje se vodorovné po P R
‘1o : . . “ e . NE)
kruhové draze (viz obrazek). V mist¢ nazna¢eném na , ~ (D)
obréazku se lanko néhle pietrhne. Pozorovatel sledujici tuto (N 7
udalost ze stanoviSté pfimo nad stfedem kruhové drahy i Iy L
uvidi mi¢ pohybujici se po draze: H HE ‘
' (©)
w» ® © O © / e,
e Yo --71(B)
13. Zelené rostliny ziskavaji energii: (A)

(A) anaerobni respiraci

(B) asimilaci vzdusného dusiku
(C) fotosyntézou

(D) chemoautotrofii

(E) methanogenezi

14. Stfedem kazdé strany rovnostranného trojuhelniku prochézeji
kolmice ke zbyvajicim dvéma strandm (viz obrazek). Vyjadii
pomeér obsahil vyznaceného Sestithelniku a rovnostranného
trojuhelniku.

1 2 4 1 2
(A) 5 (B) €5 (D) 5 (B) 5
15. Kolik atomt uhliku obsahuje butanol?

(A)1 (B) 2 €3 (D) 4 (E)5

15



16.

V obvodu na obrazku nahradime rezistor o odporu R, = 40 Q =
rezistorem o odporu Rz =50 Q. O proudech I, 11 a I po vyméné
rezistoru mizeme fici:

(A) Nezméni se. ’_I._[:'_

(B) VSechny se zmensi. I

(C) l1a | se zvétsi, |2 se zmensi. | |
(D) l1se zvétsi, | a |2 se zmensi. |
(E) l1se nezméni, | a I se zmensi. |

Ulohy za 5 bodi

17.

18.

19.

20.

21.

Thomas Hunt Morgan v rocel1933 se stal prvnim genetikem, ktery ziskal Nobelovu cenu.
Ktery modelovy organismus pouzival pro studium genetiky?

(A) kvasinku pivni (Saccharomyces cerevisiae)
(B) hrach sety (Pisum sativum)

(C) husenicek rolni (Arabidopsis thaliana)

(D) octomilku obecnou (Drosophila melanogaster)
(E) had’atko obecné (Caenorhabditis elegans)

Muj kamaréd si chee vybrat specidlni sedmimistny ¢iselny kod. Kazda ¢islice se méa v kodu
vyskytnout tolikrat, kolik je jeji hodnota. Navic stejné ¢islice maji byt zapsany vedle sebe,
napiiklad 4444333. Kolik takovych kodi existuje?

(A)6 B)7 (©) 10 (D) 12 (E) 13

Ktera sloucenina vznika katalytickou hydrogenaci ethenu?

(A) propan (B) ethanol  (C) ethan (D) methanol (E) pentan

Svab leze po rovné hrané. Prvnich 10 sekund se pohyboval rychlosti 20 cm/s, dalsich

20 sekund rychlosti 16 cm/s, pak 10 sekund stal na misté a na zbyvajici ¢asti se pohyboval
rychlosti 13 cm/s. Jaka byla jeho primérna rychlost?

(A)1licm/s (B)13cm/s (C)15cm/s (D)18cm/s (E) 20 cm/s

LYAutotomie® je urcity zptisob obrany nekterych zivocichi pred nebezpecim, napi. predatorem,
a znamena:

(A) odvrhnuti ¢asti téla

(B) zménu zbarveni téla

(C) vystrazné postaveni téla
(D) pouziti chemické obrany
(E) pouziti elektrického vyboje

16



22,

23.

24.

Na kruznici se sttedem M lezi body A a B. Pfimka PB je tecnou této
kruznice a ptfimka PA prochdzi bodem M. Délky usecek PA a MB
jsou vyjadreny pfirozenymi Cisly a plati |PB| = |PA| + 6. Kolika
riznych hodnot maze nabyt délka usecky MB?

(A)0 (B) 2 (C) 4 (D)6 (E)8

Ktery z nasledujicich prvka obsahuje Cista cellulosa?

(A) O (B) S (C)N (D) P (E) Cl

Dv¢ mista A a B jsou od sebe vzdéalena 300 km. V 8 hodin rdano vyjede z mista A nakladni
vlak rychlosti 30 km/h do mista B. V 11 hodin dopoledne vyjede z mista B osobni vlak do

mista A rychlosti 60 km/h. Kdy a kde se vlaky potka;ji?

(A) Ve 13:00, 150 km od A.
(B) Ve 13:20, 200 km od A.
(C) Ve 13:20, 160 km od A.
(D) Ve 13:40, 160 km od A.
(E) Ve 13:40, 120 km od A.

17




Spravna reSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2021/2022

Ulohy za 3 body
1E,2A,3D,4E,5D,6C,7B,8B

Ulohy za 4 body
9A,10E,11B,12D,13C,14A,15D, 16 E

Ulohy za 5 bodii
17D,18E,19C,20B,21A,22D,23A,24C

18



Tabulka uvadi pocty soutézicich, ktefi ziskali pfislusny pocet bodi.

Statistické vysledky

JUNIOR 2021/2022

120 1] 100 3| 80 25| 60 185| 40 369| 20 76
119 X[ 99 11 79 45| 59 211| 39 312f 19 65
118 X| 98 41 78 59| 58 212| 38 288| 18 38
117 0| 97 41 717 56| 57 210| 37 266 | 17 26
116 o] 96 5| 76 62| 56 207| 36 277] 16 17
115 11 95 6| 75 62| 55 264| 35 266| 15 31
114 0| 94 11| 74 74| 54 264| 34 275| 14 22
113 0] 93 6| 73 72| 53 280 33 251 13 15
112 of 92 9| 72 75| 52 266 | 32 236| 12 7
111 0] 91 9| 71 83| 51 262| 31 195 11 10
110 of 90 171 70 98| 50 284| 30 216| 10 11
109 o| 89 18] 69 166 | 49 279 29 203 9 11
108 0| 88 20| 68 135| 48 327 28 137 8 6
107 11 87 20| 67 98| 47 272| 27 156 7 1
106 2| 86 14| 66 17| 46 272| 26 156| 6 1
105 2| 85 19 65 152| 45 326| 25 141] 5 3
104 1] 84 15| 64 124 44 200 24 138] 4 3
103 1] 83 28| 63 166 | 43 309| 23 79| 3 0
102 3| 82 20| 62 158 | 42 311 22 70 2 1
101 2| 81 26| 61 150 41 208] 21 81| 1 0

0 3

celkovy podet Fesitelti: 12 034
primérny bodovy zisk: 46,86
Percentil 3 10 25 50 75 90 97
Pocet bodu 21 28 36 46 57 68 78
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Nejlepsi resitelé

JUNIOR 2021/2022

Za chybgjici ¢i nespravné uvedena jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych skol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

Gymnazium FrantiSka Zivného,

1. . .
Miroslav W kvinta
misto | 120 av e J. Palacha 794, 735 81 Bohumin
2. . Gymnazium Christiana Dopplera,
Michal Bern M
misto 115 Ichal Bernat 6 Zborovska 45, 150 00 Praha 5
3. } . Gymnazium Zlin - Lesni ¢tvrt,
misto | 197 David Peth QB || csni ctvre 1364, 760 01 Zlin
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e-mail: jiri.hatle@upol.cz

tel.: 58 563 4645

Matematika — kategorie Junior

Mgr. Vladimir Vanék, Ph.D.

Katedra algebry a geometrie PiF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc
e-mail: vladimir.vanek@upol.cz

tel.: 58 563 4645

Fyzika

Mgr. Lukas Richterek, Ph.D.

Katedra experimentalni fyziky PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc
e-mail: richterek@optics.upol.cz

tel.: 58 563 4103

Chemie

doc. RNDr. Petr Cankaf, Ph.D.

Katedra organické chemie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc
e-mail: petr.cankar@upol.cz

tel.: 58 563 4437

Biologie

RNDr. BoZena Navratilova, Ph.D.

Katedra botaniky P¥F UP v Olomouci, Slechtiteli 11, 783 71 Olomouc
e-mail: bozena.navratilova@upol.cz

tel.: 58 563 4811
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Mgr. Libor Hudec
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e-mail: hudec@gymzl.cz

tel.: 577 585 835
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Kontaktni adresa:

Mgr. Jiti Hatle, Ph.D.

Katedra algebry a geometrie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc
e-mail: jiri.hatle@upol.cz

tel.: 58 563 4676

prof. RNDr. Josef Molnar, CSc.

Katedra algebry a geometrie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46 Olomouc
e-mail: josef.molnar@upol.cz

tel.: 58 563 4657

web: http://www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan

e-mailova adresa pro korespondenci: prirodovednyklokan@email.cz
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